«Xnmuueckme cBOMCTBa a30Ta U ero coeguHeHnmn»

1. CocTaBUTb YpaBHEHWUS MNOJIyPeaKUUid OKUCNEHUA WU BOCCTAHOB/IEHUSA C YYETOM KUCNOTHOCTU
cpeapbl:

NOs;” — NO, (kucnan cpeaa);

NO, — NOjs (HeiTpanbHasa cpeaa);

NO3;” — NH;3 (wenoyHas cpeaa)

2. 3aKOHYMTE YypaBHEHUA peaKunit B3aMMOLENCTBMA C a30THOM KMUCNOTOM (MCMoNb3ys MeTon
nonypeaKu,MH), npunyem, B OaHHOM Cay4Yae KOHUEHTPUPOBAHHAA HN03 BOCCTaHaB/MBaeTCA A0 NOZ, a
pa36anIeHHaﬂ — Ao NO:

a) S + HNOj3(pass) — SO4* + .

6) Fe + HNOs(on,) — Fe** + ...

B) Pb + HNOg(pa35.) d sz+ + ..

r) Au + HNOs(kouu) + HCl — [AuCly] + ...

3. KakoBa fo0/13KHa 6biTb MmaccoBan gonsa (B %) HUTpaTa Kaiuma B pacTBoOpe, YTobbl B HEM Ha 1 Monb
conu npuxoaunocb 15 monb Boapl.

4. Bbl4MCINTL Maccy Moga U U3MEPEHHbIN MPU HOPMabHbIX YC/I0BUAX 06bEM MOHOOKCMAA a30Ta
(NO), Bbipenuslumxca npu gobasneHmn 30 ma 0,2 M pacteopa KNO, K U36bITKY NOAKMUC/IEHHOIO pacTBopa
KI.

5. enesHana nnactnHa maccoi 20 r 6bl1a NnorpyeHa B pacTBop HUTpaTa meau (l1). Macca nnacTuHbl
nocne peakuuu ctana 21 r. OnpegennTte maccy MeTa/IMYECKO Meau, BbIAENUBLUMACA Ha naacTMHe. Kakol
obbem pacTBopa as3oTHOW Kucnotbl (p = 1320 KI‘/M3) c MmaccoBoi poneint 50,71% Tpebyetca ans
pacTBOpEHMA BblgenBLIENCA mean?

*6. 3aKOHUMTE YpaBHEHMA pPeakuuii B3aMMOAEWUCTBMA C a30THOW KWUC/IOTOM (MCNoNb3ys MeTop,
nonypeakuuit)

n) As,S3 + HNO; — AsO33' + 5042' + NO +...

e) NoHas + AgNO; + KOH — Ag’ + N, + NO3 ™ + ...

*7. Cmecb okcuaa asota (Il) n kucnopoga nponyctunu yepes 64 0,3 M pactBopa egKoro Hatpa. las,
npoLeaLwnii Yepes pacTBop, NpeacTaBaan cobom YMcTbiM Kucnopos obvemom 2,12 n. Onpegenute coctas
MCXO4HOW ra3oBOM CMECU, ecnv PacTBoOp €4KOro HaTpa Moc/e MPOXOXKAEHUA Yepe3 Hero rasoBom cmecu
ctan 0,15 M.

MpumeyaHue — 3HaAKOM «*» OTMeueHbl 33ZlaHMA MOBbILWEHHOW C/IOKHOCTM, Aatoline AOMOJIHUTENbHbIE
6annsbl.



